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Cherchez le COD dans les phrases. 
 
1. Beaucoup de jeunes se déplaceront pour ce 
concert de Cher. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Beaucoup de jeunes  
C.   ?    se  
D.   ?    pour ce concert  
E.   ?    de Cher 
 
2. Elles s'amusaient jusqu'au petit matin à la 
boum. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Elles  
C.   ?    s'  
D.   ?    jusqu'au petit matin  
E.   ?    à la boum 
 
3. Sandrine se fait une jolie robe d'été. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Sandrine  
C.   ?    se  
D.   ?    une jolie robe  
E.   ?    d'été 
 
4. Cette nuit-là, Catherine se réveilla plusieurs 
fois à cause d'une rage de dents. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Cette nuit  
C.   ?    Catherine  
D.   ?    se  
E.   ?    plusieurs fois  
F.   ?    à cause d'une rage de dents 
 

5. Nous nous baissons mille fois pour ramasser 
les jouets du petit Philippe. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Nous  
C.   ?    nous  
D.   ?    mille fois 
 
6. Où vous cachez-vous ? 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    vous (le premier)  
C.   ?    vous (le deuxième)  
D.   ?    Où 
 
7. Les deux complices se jettent des regards 
entendus. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Les deux complices  
C.   ?    se  
D.   ?    des regards entendus 
 
8. Ils s'écrivent beaucoup de lettres pendant les 
vacances. 
A.   ?    pas de COD dans cette phrase  
B.   ?    Ils  
C.   ?    s'  
D.   ?    beaucoup de lettres  
E.   ?    pendant les vacances 
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